



## **Председатель ОВЦС поздравил посла России в Македонии**

30 сентября 2015 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Македонии О.Н. Щербаком.

Председатель ОВЦС поздравил О.Н. Щербака с 65-летием со дня рождения и вручил ему награду Русской Православной Церкви – медаль ордена святого равноапостольного князя Владимира.

О.Н. Щербак познакомил митрополита Волоколамского Илариона с деятельностью российского Посольства в Скопье, направленной на укрепление братских отношений между народами России и Македонии, а также расширение сотрудничества двух стран в области науки и культуры.

Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям А.Ю. Хошев.

*Служба коммуникации ОВЦС*